【字体: 大中小】

"产学研对接管理系统应用咨询座谈会"在宁召开

日期: 2013年12月12日 江苏省科技厅

12月3日,江苏省科技厅在南京召开"产学研对接管理系统应用咨询座谈会"。省科技厅产学研处、省生 产力促进中心、省辖市科技局及系统开发公司共约30人参加了会议。

会议介绍、回顾了系统上线以来总体的应用与成效情况,就产学研对接管理系统开发建设的背景、目的意 义再次进行了阐述和说明。各市科技局就产学研对接管理系统前期应用中存在的问题以及需要完善的功能、优 化的流程提出了意见和建议。现场互动及时、充分、热烈,达到了预期效果。

大家一致认为,省产学研对接管理系统自10月8日上线以来,总体应用效果良好,为企业与专家开展网上 便捷、高效的对接提供了平台,为地方科技管理部门主动开展工作及提升管理效率提供了工具,也极大地保障 了"第四届中国江苏产学研合作成果展示洽谈会"前期的对接效果,对大会的成功举办发挥了重要作用。常 州、无锡等市已明确将在2014年市级产学研品牌活动中对该系统加以应用推广。该系统将成为全省政产学研资 介各方开展合作的基础性支撑平台。

▮ 打印本页 🕦

▌ 关闭窗口 ♪